
 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Αθήνα, 06-05-2026 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς την Υπουργό Εθνικής Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, Σοφία 
Ζαχαράκη 

(Υπόψη Αναπληρωτή Υπουργού, Γιάννη Βρούτση) 

  

ΘΕΜΑ: Ζητούνται διευκρινίσεις ως προς την οικονομική επιβράβευση σκακι-
στών για τις ολυμπιακές τους διακρίσεις. 
Σχετ. : Η υπ΄αριθ. 3495/27-02-2026 Ερώτησή μας 

 
Υπουργοί, 
Σε συνέχεια της ανωτέρω σχετικής Ερώτησής μας επί της οποίας δεν έχουμε λάβει 
απάντηση εντός της προθεσμίας που προβλέπεται στον Κανονισμό της Βουλής. 
Επειδή ο διακεκριμένος σκακιστής, στον οποίο γίνεται αναφορά στην ανωτέρω σχε-
τική Ερώτησή μας, φέρνει συνεχώς επιτυχίες με τα χρώματα της Εθνικής Ελλάδας, 
αποσπώντας με κάθε επιτυχία του, θερμότατες εκδηλώσεις θαυμασμού και εγκάρδιων 
συγχαρητηρίων από το σύνολο του αθλητικού αλλά και πολιτικού φάσματος.    
Επειδή, το ενδιαφέρον και η ευαρέσκεια της Πολιτείας για τις διεθνείς διακρίσεις των 
αθλητών μας θα πρέπει να αποτυπώνονται και στις σχετικές πράξεις της Διοίκησης, 
πολύ περισσότερο όταν η Κυβέρνηση έχει προβλέψει με νόμο την επιβράβευση αυτών. 
 
Ερωτάσθε : 
(α) Υπάρχει κάποιος λόγος που δεν έχει απαντηθεί η ανωτέρω σχετική Ερώτησή μας; 
Ποιος είναι αυτός ο λόγος; 
(β) Σκοπεύετε να συμπεριλάβετε στην υπ’ αριθ. οικ. ΓΓΑ/19037/21-07-2025 ΚΥΑ (ΦΕΚ 
4208/Β΄) ΚΥΑ πίνακα με οικονομικές επιβραβεύσεις αθλητών που βραβεύτηκαν με α-
τομικό ή ομαδικό μετάλλιο σύμφωνα με τους Κανονισμούς τους Παγκόσμιας Σκακιστι-
κής Ομοσπονδίας; Αν όχι γιατί; Αν ναι, θα είναι ευλόγως το ποσό οικονομικής επιβρά-
βευσης αντίστοιχο με τις επιτυχίες στους Ολυμπιακούς Αγώνες; 
(γ) Σκοπεύετε στη συνέχεια να δώσετε εντολή στη Διοίκηση να διορθώσει τη διαπι-
στωτική πράξη υπ’ αριθ. ΓΓΑ/30596/07-11-2025, ώστε να συμπεριλαμβάνεται σε αυτή 
και ο διεθνούς κύρους σκακιστής μας, ο οποίος κατέκτησε ασημένιο μετάλλιο στη Σκα-
κιστική Ολυμπιάδα του 2022; 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ο ερωτών Βουλευτής 
Κωνσταντίνος Β. Κεφαλογιάννης 

Βουλευτής Ν.Δ. Ηρακλείου 
 

 
 
 
 




